

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: <http://bbs.qlw.com.cn/>

三轮面包相撞 两人伤

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 孙众一) 一辆满载大蒜的农用三轮车行驶到聊夏路茌平段时,与相向而行的一辆面包车相撞,造成两人重伤。

7月13日14时15分,茌平消防中队接到报警电话,称茌平县聊夏路贾寨乡草林张村发生一起交通事故,一辆满载大蒜的农用三轮车

和一辆面包车相撞,有两人被困,伤势严重急需救助。接到报警后,茌平消防中队迅速出动7名消防官兵赶赴事故现场。

茌平消防中队副指导员田安侠介绍,消防官兵到达现场后,发现面包车车头和底盘严重变形,司机被困驾驶室,双腿卡住无法动弹,三轮车险些掉进附近的蓄水沟,车头被

撞严重变形,三轮车驾驶员的胳膊和头部大量出血。根据施救方案,一组消防员用扩张器对面包车驾驶室破拆,另一组则联合现场群众一起把三轮车前头固定住,然后用液压撑杆把三轮车门顶开。十几分钟后,消防官兵成功救出被困的两名司机,并抬上救护车送往医院救治,两人均为重伤。

一男子三楼跌落

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 乔海青) 14日上午,莘县城关镇一工地上,一名男子由于站立不稳从三楼摔下受重伤。目前,该男子正在医院接受治疗。

14日上午8时40分,一名男子拨打120急救电话,称在莘县城关镇一处工地上,他的一名工友从三楼摔下昏迷不醒。莘县人民医院立即派出救护车前往现场,急诊医

生看到,一名男子处于深度昏迷状态,头部流了很多血。紧急包扎后,受伤男子被送往医院。

报警人介绍,受伤男子40多岁,上午8时多在三楼的房檐工作时没有站稳,身体失去平衡一下摔倒了地上。急诊医生说,男子头部受撞击后,受伤严重,一直处于昏迷状态,目前正在重症监护室接受治疗。